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#OD 16. DO 20. LISTOPADA 2018. NA TERENIMA U NOVIGRADU I BUZETU#

Ovogodišnje izdanje međunarodnog nogometnog U-16 turnira Istria Youth Cup, održava se u

razdoblju od 16. do 20. listopada 2018. na terenima u Novigradu i Buzetu.

Turnir okuplja mlade nogometne talente uzrasta do 16 godina nekih od najpoznatijih europskih

klubova. O kvaliteti samog turnira svjedoči i činjenica da je uvršten u kalendare Svjetske

nogometne federacije (FIFA) i Hrvatskog nogometnog saveza (HNS), te je zasigurno riječ o

najznačajnijem turniru u široj regiji za ovaj uzrast mladih nogometaša, prvenstveno zahvaljujući

popisu sudionika. I ove godine turnir okuplja vrlo atraktivne sudionike U-16 kategorija slijedećih

klubova: Manchester City F.C., Rangers F.C., GNK Dinamo Zagreb, SL Benfica, FC Barcelona,

SK Slavia Prag, FC Red Bull Salzburg i LA Galaxy.

Turnir se odigrava kroz dvije skupine. Utakmice se najvećim dijelom odigravaju u Novigradu, te

se četiri utakmice odigravaju u Buzetu. Utakmice po skupinama odigravaju se od 16. do 18.

listopada, slijede potom 19. listopada utakmice za poredak od 5. do 8. mjesta, dok su

posljednjeg dana turnira, 20. listopada, na rasporedu polufinale (Novigrad, 11h) i finale

(Novigrad, 14h). Više informacija možete pronaći na službenoj facebook stranici turnira

(Facebook/IstriaYouthCup), odnosno na mrežnoj stranici www.istriayouthcup.com.

U okviru turnira po prvi puta održat će se 18. listopada i Dan otvorenih vrata turnira. U

novigradskom hotelu Aminess Maestral organizirat će se tom prigodom panel diskusija na temu

„Kako 'mali' postaju 'veliki'?“, na kojem će sudjelovati eminentna imena iz svijeta nogometa:

Zlatko Dalić, izbornik hrvatske nogometne reprezentacije; Robert Prosinečki, izbornik BiH

nogometne reprezentacije; Mladen Krstaić, izbornik srpske nogometne reprezentacije; Tomaž

Kavčič, izbornik slovenske nogometne reprezentacije; te predstavnik klubova sudionika turnira.

U nastavku dana, u 16:30 na novigradskom stadionu Lako, po završetku utakmice Barcelona-

LA Galaxy, priredit ćemo međusobno druženje sudionika turnira, te članova mlađih selekcija NK

Novigrada i drugih zainteresiranih mališana, kao i njihovo druženje s gostima turnira,

predvođenima Zlatkom Dalićem.
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